



Подготовка к Всемирной конференции радиосвязи 2027 года уже начата!

13 августа 2024 года, в государственном предприятии «БелГИЭ» под руководством Первого заместителя Министра связи и информатизации Беларуси Павла Ткача прошло установочное заседание межведомственной рабочей группы, которая будет готовить отрасль к ВКР-27.

Павел Ткач поприветствовал коллег и отметил:

Успешная работа белорусской делегации на прошлой конференции стала возможна благодаря активной работе членов группы с 2020 по 2023 годы. Теперь перед нами стоит новая задача — выработать предложения по защите существующих радиочастотных присвоений и развитию передовых радиотехнологий в рамках повестки ВКР-27

Представители Минсвязи, БелГИЭ и заинтересованных радиочастотных служб обсудили план работы на ближайшие годы и утвердили основные направления деятельности группы.

О результатах участия Республики Беларусь в ВКР-23 можно узнать [тут](#).

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9665>